
Газета парафії Успіння Пресвятої Богородиці в Козові 
Тернопільсько - Зборівська Єпархія  УГКЦ № 5(13) 

ПЯТИДЕСЯТНИЦЯ 

 

.Новини парафiяльного життя за травень: 
 
1. - У нашому храмі відслужено першу Маївку. 
2. - Представники нашої парафії взяли участь у благодійному концерті для збору коштів на будівництво 
патріаршого собору у Києві, що відбувся у ПК “Березіль” м. Тернополя з блаженішим Любомиром. 
7. - У Козівській районній лікарні о.Михайло (капелан) та ще 6 священиків нашого деканату відслужили 
молебні за здоров’я лікарів та хворих з нагоди Дня хворого. Також уділили бажаючим таїнство Сповіді і 
Євхаристії. Ця духовна акція проводиться у нашій лікарні щорічно. 
9. - Зустріч о. Михайла з головою районної адміністрації Ю.П. Пудликом по питанню перенесення Район-
ної дитячої консультації в інше приміщення. 
10. - Збірка під час недільних богослужінь таци для потреб у лікуванні хворих дітей. Зібрано 330 гривень 
та передано їх у Районну дитячу консультацію. 
11. - Проведено інвентаризацію церковних приміщень та майна, а також приборства. 
14.– о. Михайло відвідав греко-католицьку парафію у м. Хмельницькому та о.пароха Ярослава Єфремова. 
16. - Наші парафіяни під проводом п. Євгена Медведя зробили капітальне прибирання на приборстві. 
17. - Відбувся з'їзд Марійських дружин Козівського деканату в якому взяли участь близько 200 дітей. 
18. - о. Михайло, о. Р.Рокецький та о.д. Євген Бойко зустрілися із парфіянами та священиком о. З. Афін-
цем с. Криве у справі конфлікту, який виник навколо фігурки Матері Божої. 
19. - Наша парафія пожертвувала нове кадило для потеб новозбудованої греко-католицької церкви у м. 
Ярмолинці Хмельницької області. 
20. - Відслужено Маївку коло фігури Матері Божої на перехресті вулиць Грушевського та Гвардійської. 
На богослужіння зібралося майже 100 людей. 
21.– Відбулися збори священиків Козівського деканату у соборі св. ап. Петра і Павла. 
 - Привезено і поскладано пиломатеріали коло храму під керівництвом старшого брата п.Євгена Медведя.  
 - о. Михайло взяв участь у засіданні єпархіальної комісії у справах молоді по питанню підготовки моло-
діжної прощі до Зарваниці.  
24. - Представники нашої спільноти “Матерів в молитві” взяли участь у прощі цих спільнот до Зарваниці. 
 - Діти робили соцопитування біля храму. Було опитано близько 200 осіб. 
26.– Священики нашого деканату розпочали заняття на курсах поглиблення знань у м. Зборові.  
27.– Відслужено Маївку біля хреста в честь скасування панщини. 
 

 

 

В ті дні, коли настав день Пятдесятниці, всі апостоли були однодушно вкупі. Аж 
ось зненацька залунав із неба шум, неначе подув буйного вітру, і сповнив увесь 

дім, де вони сиділи. і з'явились їм поділені, мов вогонь, язики, і сіли на кожному з 
них. Усі вони сповнились Святим Духом і почали говорити іншими мовами, як 
Дух давав їм говорити. Були ж у Єрусалимі між юдеями побожні люди з усіх на-
родів, що під небом. І як зчинився той шум, зійшлася сила народу і збентежила-
ся, бо кожний чув, що вони говорили його мовою. І дивувалися всі, і чудувалися 
кажучи один до одного: Хіба ось всі, що говорять, це не галилеяни? Як же воно, 

що кожний з нас чує нашу рідну мову: 
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Ювілейний вечір з нагоди 20 - ліття Старшого хору  

нашого храму та 20 - ліття виходу УГКЦ із підпілля  
 14 червня у приміщенні Районної школи мистецтв о 17.00 розпо-
чався святковий ювілейний вечір на якому ми вітали наших довголіт-
ніх співаків-хористів із 20 роком їхньої діяльності.  
 Свято традиційно розпочалося із молитви та благословення свя-
щеників о. пароха Михайла Забанджали та о. декана Євгена Бойка. Пі-
сля слів привітань усім хористам, які співають і співали у старшому 
хорі отці вручили пам'ятні фотографії. Ювілянти із свого боку також, 
привітали священиків та подарували їм квіти. Після цього віршоване 
слово виголосив наш дяк, керівник хору п. Микола Ненза. 
 Найбільша радість цього вечора полягала у тому, що у залі му-
зшколи зібралися всі наші козівські церко-
вні хори, які разом, на жаль, дуже рідко 
сходяться: хор інтелігенції нашого храму, 
хор собору Петра і Павла, хор із церкви 
Василія цукрового заводу, чоловічий хор 
п. Йосифа Осадци “Діброва” та дебютний 
квартет “Орфей”, Кожен із них представив 
по кілька творів. На завершення дійства всі 
учасники свята посмакували солодкий стіл 
від нашої парафії та отримали пам'ятні бу-
клети про це свято.  

 

.Новини парафiяльного життя за червень: 
 
2. - Наша парафія пожертвувала для парафій Хмельниччини речі потрібні для літургійного життя. 
3. - Віддано на реставрацію у Івано-Франківський музей ікону Богородиці з дитятком (ХІХ ст.). 
6. - Відбулася Перша Сповідь дітей у храмі св. Василія на цукровому, о. Михайло помагав сповідати. 
7. - Посвячено новий фелон (синьо-жовтий). Пожертва від хористів та братства. 
8.– Похід і панахида коло символічної могили борцям за волю України. 

13-14. - Відбулася молодіжна проща до Зарваниці. 
Участь у пішій ході на чолі з о. Михайлом взяло 
майже 120 осіб.  
14. - У школі мистецтв відбувся ювілейний вечір з 
нагоди 20-ліття Старшого хору нашої парафії. У 
ньому взяли участь усі церковні хори з усіх парафій 
нашого містечка. 
20-21.– Відбулася проща нашого деканату до Зарва-

ниці. Наші парафіяни йшли пішою ходою, їхали 2 автобусами та багато 
власними машинами, на загал близько 200 осіб взяло участь у прощі з на-
шої парафії. Св. Літургію коло парафіяльної церкви співав наш хор під 
проводом п. Володимира Шкільного. 
23.– Відбулися збори священиків Козівського деканату в соборі св. Петра і Павла. 
     - Відслужено Молебень за випускників І-ої школи у соборі св. Петра і Павла під проводом о.д. Євгена 
Бойка та о. Михайла Забанджали.     
27. - Відбулася проща Марійських дружин до Зарваниці. Від нашої парафії участь у ній взяли 5 дітей під 
опікою п. Бориса Гука, провідника спільноти. 
    -  Відслужено Молебень за випускників гімназї у соборі св. Петра і Павла під проводом о.д. Євгена 
Бойка та о. Михайла Забанджали. 
28. - о.Михайло взяв участь у святковому богослужінні в рідному селі Почапинці з нагоди празника. 
 



 2009  червень Липень №5(13)             Мироносиця                   

3 

Увага! 
Новий сайт про Нашу парафію: 

Сайт Парафії Успіння Пресвятої Бого-
родиці смт. Козова УГКЦ 

Адреса сайту в мережі інтернет:  
www.uspenie.org.ua 

Ласкаво запрошуємо відвідати цей сайт, зали-
шити свої відгуки, додавати фото та інфо.  

 

Церковний дороговказ на місяць Липень 
 

✧  Триває піст Петрівка до 12 липня.  

✧  7 липня - Різдво Івана Хрестителя. У цей день посту немає. Працювати не можна. 

✧  12 липня - празник верховних апостолів Петра і Павла. Закінчується Піст Петрівка. 

✧  26 липня - неділя перед днем св. Володимира. У греко-католицькій церкві після торжественних 

богослужінь відбудеться Акт відновлення хресних обітів та зречення диявола. 
 

Церковний дороговказ на місяць Серпень 
 

✧14 серпня починається піст Спасівка до 27 серпня включно. 

✧19 серпня - свято Преображення Господнього. В цей день вірні приносять для освячення до 

храму різного роду первоплоди нашої землі (яблака, груші, сливи та ін.). 

✧28 серпня - свято Успіння Пресвятої Богородиці, празник на нашій парафії. Ввечері перед пра-

зником по уставу служитиметься Вечірня з Литією, а по ній буде мировання. На сам празник Ус-
піння вірні приносять для посвяченн у храм різноманітне зілля, яке матиме лікувальну силу та від-
ганятиме всякий диявольський підступ. 

Чому ми звертаємось до священників "Отче"? В нас же є один  
Отець на небі – це Бог. 

 

До єпископів, або поставлених ним же ж священиків християни звертаються «отче» від найдавніших часів. 
Такою є традиція Церкви, що ніколи не мала на меті утотожнювати Бога-Отця і священнослужителя. У нази-
вання священнослужителя словом «отець» християни вкладали особливий зміст, який вони зачерпнули із Бо-
жого Слова. Як приклад можна навести уривок із І Послання апостола Павла до Коринтян: «...Бо хоч ви мали 
тисячі вчителів у Христі, але батьків небагато, я бо вас породив через Євангеліє у Христі Ісусі...»(І Кр. 4,15), 
або: «...Самі знаєте, як ми кожного з вас, мов батько своїх дітей, просили, умовляли і заклинали жити достой-

но перед Богом, який вас кличе до свого Царства і слави.» (І Сол. 2,11-12).  
     Отцівство (батьківство) священнослужителя в тому, що він через відправу Святих Тайн, проповідь Єван-
гелія, пастирську опіку над громадою допомагає людині народитися для Бога, пізнати Його. Буває дуже при-

кро від того, що для деяких служителів Церкви слово «отець» є лише додатком до імені і прізвища. 
 

Чи чує нас Бог безпосередньо під час молитви, чи нашi молитовнi прохання доносять 
до Нього ангели? Чи бачить Бог наші дії, думки в реальному часі? 

 

        Святе Письмо вчить, що Бог знає найпотаємніші закутки нашого серця, чує навіть беззвучну молитву. 
Знає це безпосередньо і в реальному часі. Бог призначає людям ангелів-охоронців доки вони живуть на землі, 
щоб допомагали людям Його любити і прославляти. Ангел-охоронець дає розумні поради (пор. Товит. 6, 10), 
поручає наші молитви і добрі діла Богові, і так вони стають вартіснішими в Божих очах (пор. Товит. 7, 12). 

 
 

Увага! 
Новий сайт про Козову і козівчан: 
Сайт о. Михайла Забанджали  

“Моя Козова” 
Адреса сайту в мережі інтернет:  

www.moiakozova.ucoz.ua 
Ласкаво запрошуємо відвідати цей сайт, зали-

шити свої відгуки, додавати фото та інфо.  
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Коли хоронять покійника, то при відправі в храмі люди жертвують гроші, які забирає 
свяшеник. Чи правильно це, бо за похорон родина окремо платить йому та дяку? 

 

        Ті кошти, які дають люди на богослуженні (як зрештою і ті, що даєте ви) є пожертвою за упокій та про-
щення прогрішень спочилого, а не оплатою і ця пожертва традиційно передається священикові (як це було 
встановлено старозавітніми приписами). В деяких випадках священик може передати ці кошти родині, особ-
ливо коли усопший/усопша залишили ще неповнолітніх дітей. 
 

Що означає вивід під час хрещення?  
 

          Згідно церковних книг, під час Хрещення не передбачений ніякий вивід. Молитва над матір’ю, яку час-
то вимолюють одразу після Хрещення має відмовлятися в сороковий день після народження дитини. Требник 
про це пише так: «У сороковий день знову приносять дитя до храму, щоб воцерковити його, що значить поча-
ти вводити його до Церкви. Приносить дитя мати, вже очищена і обмита; присутній є і той, хто має прийняти 
його по охрещенні. Цей чин не належить звершувати перед сорока днями після народження дитини». 
 

Що таке Боже благословення, на що благословляє Бог? 
 
             Євангелісти говорять про благословення Боже, передане Ісусом для своїх учнів (пор.Лк.6; Мк.6) у так 
званих Блаженствах нагірної проповіді. Окремі Блаженства (благословення) зроджуються з погляду Ісуса на 
учнів – тих, які пішли Його слідами та стали Його родиною. З перспективи тогочасного суспільства Боже бла-
гословення виглядає парадоксально – критерії світу цього видаються іншими. Все виглядає по-іншому, якщо 
подивитися на все з погляду Небесного Отця. Власне вбогі в очах світу, трактовані як невдахи, в дійсності є 
щасливими і благословенними і в своїй недолі мають радіти і веселитися.  
         Благословення Боже – це обітниця, і це не тільки з есхатологічної перспективи, але має своє здійснення 
у сучасності. З хвилиною, коли людина вирішує глянути на світ з перспективи Бога і так жити (як хоче Бог), 
то те, що має прийти, стає в цю хвилину присутнім. З Ісусом плач Божих дітей перемінюється на радість від 
усвідомлення Божого благословення. 
 

Чи розведена жінка має право бути хресною мамою для дитини своєї подруги? 
 
           Чи розведена жінка може бути Хресною мамою для дитини своєї подруги? Якщо бажає добра своїй по-
друзі та її дитині, то розведена людина не може бути Хресною мамою для дитини своєї подруги. Хресна – це 
духовна мати похресника, яка в час Хрещення відрікається Сатани, прирікає вірність Богові в імені дитини. 
Не може цього робити той, хто є в стані гріха, тобто живе з Сатаною, і той, хто фальшиво прирікатиме вір-
ність Богові, бо не буде сповіданий і не захоче та не зможе приступати до Причастя. В цьому ввесь нонсенс і 
трагізм ситуації. Добре, що ви про це запитуєте і усвідомлюєте, а є багато людей, які навіть того всього не 
підозрівають і такі підвалини кладуть у виховання своєї новонародженої дитини. 

 

Якщо дитина народиться не в шлюбі, то дитину охрестити, а потім взяти шлюб, коли 
мати одного з подружжя повернеться з закордону? 

  
             Мати за кордоном – це велика трагедія для неї і дитини. Однак цей стан не має відношення до прий-
мання Святих Таїнств, бо вони визначають життя, яке дане кожному від Бога. З людського боку виглядає, що 

коли мати вмирає чи занепадає, вона перестає давати життя. Навпаки, роль ма-
тері є самій вмирати, але передати життя.  
          Якщо у вас такий випадок, що ви не в шлюбі чекаєте дитину і не можете 
приймати рішення, бо мати закордоном, раджу чим скоріше піти в храм, попро-
сити про Таїнство Подружжя, а потім, коли дитина народиться, її охрестити. Чи 
мати є, чи її нема вона, передала Боже життя і Боже життя має дальше пульсува-
ти між вами. Це життя можна черпати тільки в Святих Таїнствах і воно тим бі-
льше вам потрібне, що земна матір тимчасово відсутня. 
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Духовно-символічне значення свічки 
 
 Символіка свічки була відома у міфах народів світу задовго до 
прийняття християнства і ототожнювалась, наприклад, з символом 
вогню, сонця, долі, духовної енергії. Для наших пращурів – слов’ян 
свічка як уособлення небесного вогню відігравала значну роль не ли-
ше в повсякденному, але й в обрядовому житті. Вона слугувала ана-
логом людського життя, душі, що перебуває в тілі, тому була обов’яз-
ковим ритуальним атрибутом і одним з найважливіших оберегів. 
 У християнстві свічка також має своє духовно-символічне зна-
чення, а також потребу у використанні під час богослужень у храмі. 
На початках християнства у Богослужіннях завжди використовували 
свічки (лампадки), бо молились у катакомбах, підземеллях, де немож-
ливо було обійтися без світла. Але основним було не тільки це прак-
тичне значення. «Ніколи не здійснюється у нас Богослужіння без сві-

тильників, – говорить вчитель Церкви Тертуліян, – однак використовуємо їх не тільки для того, щоб про-
гнати темряву ночі (адже Літургія звершується в нас при денному світлі), але для того, щоб зобразити через 
це Христа – Світло несотворене, без Якого ми протягом дня ходили би в темряві». 
 Таке розуміння світла Церква розвинула із текстів Старого Завіту. Господь Мойсеєві дав наказ виго-
товити світильник для використання під час богослужінь. Після вечірньої жертви запалювали світильник на 
цілу ніч. Це слугувало символом, що Бог є Провідником. «Ти бо – мій світильник, Господи, мій Боже, що 
освітлюєш мою темряву», – читаємо в Другій Книзі Царів. 
 У старозавітні часи перед книгою Закону Мойсеєвого горіла невгасима лампада на знак того, що За-
кон Божий є світильником людині в її житті. А оскільки в новозавітні часи Закон Божий міститься в Єван-
гелії, то в Єрусалимській Церкві почали перед його виносом нести запалену свічку, а під час читання запа-
лювати всі свічки, символізуючи, що євангельське світло просвітлює кожну людину, а також свічки нагаду-
ють про те, що ці слова є словами самого Христа. 
 Цей звичай перейняли й инші помісні Церкви. Пізніше почали запалювати свічки й лампади перед 
гробами мучеників та іконами святих на знак своєї пошани до святині. Святитель Софроній Єрусалимський 
каже: «Лампади і свічки є образом вічного Світла і також означають світло, яким сяють праведники». 
 Існує символіка матеріялу, з якого зроблено свічку. Віск та оливу вже в стародавні часи приносили до 
храму як жертву Богові. Блаженний Симеон, архиєпископ Солунський, пише, що чистий віск означає чис-
тоту і неоскверненість людей, які його приносять. А м’якість і плавлення воску символізує наше каяття і 
готовність до послуху Богові. Горіння ж воскової свічки повинно нас спонукати через покаяння, очищення 
та смирення до уподібнення своєму Отцеві Небесному, бо як віск перетворюється на полум’я, так і людина 
повинна перетворитись у нове творіння, обожитись дією вогню Божественної любови та благодати. 
 Палаюча свічка – це символ Христа, Божественного Світла, Церкви, благодати, ві-
ри, духовної радости, благочестя. Це видимий знак, що виражає нашу гарячу любов до 
того, кому або за кого вона ставиться. І якщо немає цієї любови та благовоління, то свіч-
ки не мають ніякого значення, тоді наша жертва є марною. 
 Інколи ми ставимо свічку за здоров’я ближніх, а самі не молимось за них, ніби це 
має робити поставлена нами свічка, а буває й просимо для них зла. Але потрібно пам’ята-
ти, що свічка – це лише доповнення до нашої молитви, свідчення нашої щирости та лю-
бови до тих, за кого молимось. Без любови до Господа, до ближнього, без виконання Йо-
го заповідей – не потрібні наші свічки Богові. Ба більше – гріхом є використовувати ці 
символи Світла Божого та Його любови у справах, які не є Божими: ворожінні, чарах, 
замовляннях тощо. 
 Церковні свічки відіграють дуже важливу роль. Вони символічно виражають вчен-
ня Церкви, наприклад, три свічки представляють Трійцю, а сім свічок – сім дарів Святого Духа. Свічки по 
обидва боки від хреста на вівтарі означають подвійну природу Христа, людську й божественну; великодня 
свічка символізує воскреслого Христа і т. ин. 
 Пам’ятаймо, що горіння нашого серця цінується Богом бiльше ніж свічка, що горить. Адже наше ду-
ховне життя, участь в Богослужінні не обмежуються свічкою. Вона не звільнить від гріхів, не з’єднає з Бо-
гом, не дасть сил до невидимої боротьби. Так, свічка є повна символічного значення, але рятує нас не сим-
вол, а суть, якою є Божественна благодать. Отож, молімся до Господа при цьому божественному символі 
Його Світла – і отримаємо від Нього ті ласки, яких щиро будемо просити. 
               
            семінарист Ігор Яким’як 

http://www.yunphoto.net/uk/photobase/yp1890.html


Вітаємо з охрещеням:. 
 

Волощук Михайло 2.V 
Кусень Юрій 16.V 

Дорош Христина 17.V 
Рубашевська Христина 24.V  

Кавка Олександр 24.V 
Пуківська Христина 31.V 

Коваль Олена 14.VI 
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Сьогодні в місцевій лікарні Святого Патрі-
ка місіс Сміт народила п’ятьох дівчаток. 

 Лікарі сподіваються, що їм удасться вряту-
вати життя містера Сміта. 

Відійшли у вічність травні-
червні: 

Стець Анна (78 р.)    8.V. 
Богач Тарас (71 р.)   12.V. 

Сприймай себе таким, яким тебе зробив Бог! 

      НашI молодята: 

  Савка Іван + Пандрак Оксана  30.V 

 

Скажіть це раніше 

 Він - високий, плечистий, сильний. Голос у нього гучний, поводиться впевнено. Вона - жінка 
ніжна, тендітна. Побралися. 
 Він постачав їй усе, вона дбала про дім, виховувала дітей. Діти виросли, одружилися і пішли 
від них. Так буває завжди. 
 Але діти вже не потребували їхньої допомоги, жінка перестала усміхатися, почала худнути, 
зблідла… Вона не могла їсти, не могла ходити. Чоловік сильно занепокоївся і завіз її до лікарні. 
 Жінку глядало багато лікарів, але ніхто не знаходив жодної хвороби. 
Останній спеціаліст відвів чоловіка убік й мовив стишеним голосом: 
   - Я думаю, що ваша дружина не хоче більше жити.  
  Чоловік не сказав ані слова. Пішов, сів біля ліжка дружини, взяв її знекровлену руку й впевне-
ним голосом сказав: 
    - Ти не помреш! 
    - Чому? - тихо спитала вона. 
    - Тому що потребую тебе! - відповів чоловік. 
    - А чому ти не сказав мені цього раніше? - запитала жінка, і її очі за-
блистіли. 
 Від тієї хвилі хвора почала видужувати. Вона знову стала жвавою й 
веселою. А лікарі й далі визначають її хворобу і питають, які ліки прине-
сли таке швидке зцілення? 
 Не чекай до завтра, щоб сказати комусь, що ти його любиш. Скажи йому це зараз. Не ду-
май: “Моя мама, мій син, моя дружина вже знають про це”. Чи тобі би надокучило чути такі 
слова: “Я тебе люблю”? 


